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Να ηττηθούν οι σφαγείς των λαών. Να σταματήσουν τώρα οι βομβαρδισμοί
ΗΠΑ-Ισραήλ στο Ιράν

Άμεση απεμπλοκή της Ελλάδας από τον άξονα του Θανάτου

Ο βομβαρδισμός του Ιράν από τις ΗΠΑ, μετά από την επίθεση του κράτους-δολοφόνου του
Ισραήλ, αποτελεί κλιμάκωση του πολέμου στη Μέση Ανατολή και οδηγεί στον όλεθρο τους
λαούς.

Η απειλή ενός καταστροφικού πολέμου είναι μεγάλη. Ο Τραμπ παρά το γεγονός ότι έλεγε
πως θέλει «δύο εβδομάδες για να αποφασίσει» κτύπησε αιφνιδιαστικά το Ιράν. Είναι φανερό
ότι οι αποφάσεις έχουν ληφθεί εδώ και καιρό. Είναι επίσης φανερό, πως το Ισραήλ τα είχε
βρει σκούρα και έπρεπε να έρθουν άμεσα οι ΗΠΑ για να καμφθεί η αντίσταση του Ιράν.

Ο αμερικάνικος ιμπεριαλισμός θεωρεί πως είναι ο «χωροφύλακας του πλανήτη». Με εργαλείο
το ΝΑΤΟ, οδηγεί ολοένα και περισσότερο σε πολεμικές συγκρούσεις μεγάλης κλίμακας.
Αξιοποιεί με τον πιο ωμό τρόπο τη στρατιωτική του δύναμη για να επιβάλλει την PAX
AMERICANA, που κλυδωνίζεται από την κρίση του και τους καπιταλιστικούς ανταγωνισμούς.

Στόχος των ΗΠΑ είναι ο επανασχεδιασμός με την βία και τον πόλεμο όλης της Μέσης
Ανατολής. Το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ, που υλοποιεί την πιο απροκάλυπτη γενοκτονία
κατά των Παλαιστινίων, λειτουργεί ως το «απόσπασμα θανάτου» του ιμπεριαλιστικού μπλοκ
των ΗΠΑ και της ΕΕ στην περιοχή.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν θέλει να λείψει από το νέο μακελειό και τη μοιρασιά της λείας.
Έκλεισε τα μάτια στη γενοκτονία στην Παλαιστίνη, εκβιάζει το Ιράν, πρωτοστατεί στη
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διατήρηση της πολεμικής φωτιάς στην Ουκρανία, στρέφεται με ιλιγγιώδη ταχύτητα στην
πολεμική οικονομία.

Θέλει να προωθήσει την υλοποίηση του «Rearm Europe» και να ανέβουν οι στρατιωτικές –
εξοπλιστικές δαπάνες στο 5%(!), δηλαδή να υπερδιπλασιαστούν! Αυτές τις αποφάσεις θα
πάρει και η Σύνοδος του ΝΑΤΟ, που συνέρχεται στη Χάγη στις 24-26 Ιουνίου Η πολεμική
οικονομία που προωθούν ΝΑΤΟ και ΕΕ στοχεύει στην πολεμική κλιμάκωση σε όλα τα πεδία.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη είναι συνένοχη του εγκλήματος στη Μέση Ανατολή. Έχει βάψει τα
χέρια της με το αίμα των Παλαιστινίων, των Ιρανών και άλλων λαών της περιοχής και αυτός
είναι ένας ακόμα λόγος για να ανατραπεί.

Η κυβέρνηση, με την συναίνεση της αστικής αντιπολίτευσης (ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ ακροδεξιά
κ.α.), έχει συνταχθεί πλήρως με τον άξονα πολέμου ΗΠΑ- ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ισραήλ. Εξυπηρετεί τα
επιθετικά δολοφονικά σχέδιά τους και πρωτοστατεί στις επεμβάσεις μέχρι και στην Ερυθρά
Θάλασσα. Οι βάσεις του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ στην χώρα στηρίζουν τους πολέμους και τις
σφαγές στη Γάζα, το Ιράν, την Ουκρανία. Η στάση της ελληνικής κυβέρνησης και των
ΝΑΤΟϊκών και φιλοΕΕ αστικών κομμάτων έχει μετατρέψει την χώρα σε στόχο και εκθέτει
την εργατική τάξη και τον λαό σε πολεμικούς κινδύνους.

Μόνο ένα διεθνιστικό αντιπολεμικό κίνημα μπορεί να δώσει απάντηση. Σε αυτές τις
κρίσιμες ώρες μόνο ο ξεσηκωμός των εργαζομένων, του λαού και της νεολαίας μπορεί να
αποκρούσει και να ανατρέψει την πολεμική εκστρατεία των ΗΠΑ, του Ισραήλ, του ΝΑΤΟ και
της ΕΕ.

Να σταματήσει τώρα η επίθεση Ισραήλ-ΗΠΑ στο Ιράν. Αλληλεγγύη στον Ιρανικό λαό.
Να κλείσουν τώρα οι αμερικανικές βάσεις, καμία εμπλοκή-συνενοχή της Ελλάδας στον
πόλεμο. Να γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες και όλες οι στρατιωτικές δυνάμεις.
Κάτω ο επιθετικός άξονας Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ – Αιγύπτου – ΗΠΑ.
Διακοπή κάθε σχέσης (διπλωματική, στρατιωτική, οικονομική, τουριστική) με το
κράτος -δολοφόνο. Λευτεριά στην Παλαιστίνη
Όχι στα θηριώδη εξοπλιστικά προγράμματα, όχι στο ReArm Europe και την πολεμική
ΕΕ, αύξηση των δαπανών για τις λαϊκές ανάγκες.
Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.
Κάτω η κυβέρνηση του πολέμου και της φτώχειας.
Ειρήνη, φιλία και διεθνιστική συνεργασία των λαών, ενάντια στα κέρδη, τους
ανταγωνισμούς και τον πόλεμο.
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